

11503 *CORRECCIÓN de erratas de la Resolución de 22 de mayo de 2000, de la Universidad de Zaragoza, por la que se hace pública la composición de las Comisiones que han de resolver los concursos a plazas de Cuerpos Docentes Universitarios, convocados por Resolución de 11 de noviembre de 1999.*

Advertida errata en la inserción de la Resolución de 22 de mayo de 2000, de la Universidad de Zaragoza, por la que se hace pública la composición de las Comisiones que han de resolver

los concursos a plazas de Cuerpos Docentes Universitarios, convocados por Resolución de 11 de noviembre de 1999, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 138, de fecha 9 de junio de 2000, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo, página 20677, plaza número 55, Comisión titular, donde dice: «Vocal 1: Doña Ana Manuela P., Catedrática de Escuela Universitaria de la Universidad Autónoma de Madrid», debe decir: «Vocal 1: Doña Ana Manuela P. Rodríguez Marcos, Catedrática de Escuela Universitaria de la Universidad Autónoma de Madrid».